1" ENOTHTA AZKHIEQN
(AZKHZEIZ XPHZHZ TOY MATLAB 3TA 2YXTHMATA AYTOMATOY EAETXOY)

OL MapOKATW ACKNCELG ATOCKOTIOUV OTNV €£A0KNON TOu ¢oLtnTh otn Xprion tou Matlab ota Zuotiuata
Autopatou EAéyxou. Elval oto i6lo mvebpa PE TG AOKAOELS TTOU £ylvav otnv aibouca UTTOAOYLOTWV.
Juviotatal otoug ¢oltnteg va e€acknBouv otnv emiAucr TOUG XPNOLUOTIOLWVTACS TNV EPYOAELOBNKN
Control Tou Matlab. Mapopoleg acknoslg Ba toug IntnBoUV oTn OXeTIKA €€€Taon.

Acknon 1. a to cUoTNUA TOU Omoiou N cuvaptnon petoadopdg Sivetal MOPAKATW WG KAACUO
TOAUVWVU WV, va. uAortonBel to povtélo os popdn TF, va petatparet o popdr ZPK kot va yivel
To SLaypappa TOAWY Kot UNSEVLKWV.

38’ +65+4
s* +3s° +8s* +45+2

G(s) =

Aoknon 2. To cUotnpa G(S) éxel méloug ota s = -1, -4, -10, -30, undevikd ota s = -3, =8+ j2 kau
KEPSOG 5. YAOTOLOTE TO LOVTEAD TOU CUCTAUATOG O pHopdn ZPK, petatpéPte to oe popdn TF
KOl KAVTE TO Slaypappa MOAWY Kal nSeVIKwY.

Acknon3. Na to olotnuo Tou  Tmeplypadetal  amd t™n  Swadopkn  efiowon
V+7V+32y+60y =20+110+5U, dnuoupyriote to povtélo tou G(S) oe popdn TF. Ztn
OUVEXELa Xpnotlpomolnote to Matlab yia va Bpeite toug moAoug ta pndevikad Kal to KEPpSog Tou
G(S), va avahioete tn ouvaptnon petadpopds oe ABPOLOUA LEPIKWY KAAOUATWY KOL vVa TIAPETE
™ ypadlk MOpAcTACn TNG KPOUGTIKNG ATOKPLONG TOU CUOTH LOTOG.

Aocknon 4. o o cUCTNUO TOU OMolou N cuvaptnon UeTadopadg Sivetal wg KAACUO TIOAUWVUUWV
pe ouvteheoté¢ numG=[3 2], denG=[2 4 5 1] va mapdyete tn ypadlki mapAcTacn TG
QIMOKPLONG Tou oTn povadiaia Bnuoatikn eicodo. EmBefalwote BewpnTIKA TO AMOTEAEGUA TTOU
Taipvete pe to Matlab xpnolponolwvrag to Bswpnua teALKAE TIUAG Tou PeT/pol Laplace, 6tav

1
autog epappootel otn ouvaptnon petadopag —G(S).
S

Aoknon 5. Ma to oloTNUA TNG TIPONYOUUEVNG Aoknong ypadte mpoypaupo oto Matlab to omoio
va 6lvel TN ypadlki Tapdctacn Th¢ amoKpLong ToU CUOTHUATOG oTnV akdAouBn gicobdo. Ztnv
6o ypadkn mopdotaon va pdaviletal kot n elcodog

0 t<O0
u) =<2t 0<t<3
6 t=>3

Aoknon 6. Mo to cUoThUA TOU Omoiou n cuvaptnon petadopdg Sivetol MAPOKATW W KAACHA
MOAUWVUHWY, va Telte xpnolwgomowwvtoag to Matlab av eival guvotabéc 1 aotabec.
Erupefalwote tnv cuunepldopd TOU (WG TMPOC TNV €uoTABela) maipvovtog TN ypadilkn
MAPACTACN TNG KPOUGTIKIG TOU ammOKpLonG. TNV MePIMTtwaon mou To cUoTnua elvol aoTtabgg va
XPNOLUOTIOLNOETE OTN ouvaptnon impulse kal opwopa mou va dnAwvel TeAkd xpovo t=10



seconds, £€T0L WOTE va €XETE TN SUVOTOTNTA VA TAPATNPICETE TN UETOPATLKI) TOU AIOKPLON TIOU
Ba sival Stapkwg avéouvoa.
2
S*+3s+4
G(S) =3 3 2
S"+4s” +86° +44s5+80
Acknon 7. la to cUOTNUA TOU OToiou N cuvaptnon petodopdg Sivetal MOPAKATW WG KAACUO

TIOAVWVU LWV, VA XPNOLUOTIOOETE T cuvdptnon Isim tou Matlab yla va mapete ™ ypadukn

MaPACTACN TNG AMOKPLONG TOU CUOTHMOTOG oTnV €l0odo mou emiong Sivetal mMapakdtw. TN

OUVEXElQ HeAeToTe TNV emibpaon mou Ba £€Xouv oTNV OMOKPLON QUTH TUXOV amaAoldEg

KAmowwv undevikwv i TmOAwv. Aokyudote Sddopoug cuvSuaopoUg Kal gEAYETE TA OXETIKA

oLUTEpAOUATA.

G(s) = (s+3)(s? +2s+5)2 ’
(s+1)(s+2)(s+4)

Acknon 8. Xpnotwomowwvtag to Matlab ulomowjote ™ osiplakn/moapdAAnAn clvdson Tou

ut)=e"'sin2t, t>0

oxnuatog, omou ol 4 cuvaptnoelg petadopag divovral mopakdtw. MNa to cuotnua unoAoyioTte
TN GUVOALKN oUVAPTNON UETOPOPAC, TOUC TTOAOUG, T LNSEVIKA, TO KEPSOC TNG Kal podLlopiote
TNV €UoTABEld TOU. 3TN GCUVEXELD va TapAfete tn ypadlk Mapdctocn TNG XPOVIKAG Tou
amoKpLoNG otn povadiaia Bnuatikn cuvaptnon.
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Acknon 9. Xpnotuomowwvtag to Matlab uvlomouwjote tnv cuvdeon e apvntikn avadpacn Tou

GI(S) =

TIAPOAKATW OXNUATOC, OMOU oL 2 cuvapTHoELlS petadopdg Sivovtal akohoUBwg, omou K=1. Na
Bpebel n ouvaptnon petacdopdg T(s) Tou ouvoAlkoU KAelwOoTOU ouotnuatog. Emiong va
avadepBboUv oL moAoL Kot T MNOEVIKA TwV €Ml HEPOUC UMOCUCTNHUATWY KoL TOU KAELOTOU
CUOTHUOTOC. XTNn cuvEXela LetaBaArlovtag tnv T Tou K wote va mapel Stadoxika Tig TEG 10,
100 kot 1000, va peAeTnOETe WG HeTOPAAAOVTOL OL TIOAOL TOU KAELOTOU CUCTAUOTOG LE TN
Sltakupovon Twv TLWv tou K.

R(s) + G(s) Y(8)

H(s) K 5+8
6@)= (s’ +85+32) 8=

)
Aoknon 10. >to oxnua 10.a paivetal éva KAELOTO cUCTNUA LE APVNTIKI OVASPACH, OTO OMOLo EKTOC

¢ £1066ou R(s) umapyel kal emidpacn kamolag averbountng datapoxnc D(s). H apxn tng
unépBeong TwV ONUATWY, N omola LoYUEL OTa YPOUUIKA CUCTAUATO, HOG EMITPEMEL vV
Sloywplooupe to apxko cvotnua o SU0 eml LEPOUC CUCTIUATA, WOTE VA LEAETHOOUUE EExwpa



v enibpaon tng €l0660u Kal g Statapaxng avtiotola. Ta cuoThpata autd ¢aivovtal ota
oxnuata 10.8 kat 10.y. Xpnowormowwvtag TG KATtAaAAnAsg ouvaptroelg tou Matlab
OnUloupynoete Ta ovtioTolyd OUCTAMOTA KOl UEAETNOTE TN XPOVIKN OIOKPLON TOUG Of
povadiaio Bnuatikn diéyepon t6oo otnv €lcodo 0oo Kat otn Statapaxr. To (8Lo KAVTE Kal UE TO
OpPXLKO OUVOALKO CUOTNUA KOL YL EMOMTKOUG AOyoug BAATE Tn XPOVIKN amokplon twv 3
ouOTNUATWY otV 6la ypadikn mapdotoon. OswpnoTe OTL 0 XPOVOC HEAETNG €lval 2 seconds.
Jtn Bewpla, og avtiBeon Pe TO AVOLKTA CUOTAUATA, OTA KAELOTA cucTAMOTA N enibpaon tng
Statapaxng otnv ££odo tou ocuothpatog Sev elval MOAU ONUOVTIKA. ALOTILOTWVETE va
eruPBeBatwvetal n Oswpla 0TO CUYKEKPLUEVO cUOoTNUA; Ta EUTTAEKOUEVA UTIOCUOTHUATO £XOUV
TIG €€NG oUVAPTNOELG PETADOPAG
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